

# Fiüggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Hajduszoboszlón, I., Rákóczy-ut  
36. szám alatt, ahová a lapra  
vonatkozó összes levelezések és  
minden közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos:  
**BOR JÁNOS.**

Felelős szerkesztő:  
**Dr. vitéz SIMON ÁRPÁD.**

Megjelenik minden vasárnap.  
Előfizetési ára: Egynegyed évre  
2 pengő. Vidéki előfizetőknek  
2 pengő 50 fillér. — Lapzárta  
szombaton délelőtt 10 órakor.

Hirdetések olcsó díjszabás mellett felvételnek: Kovács Kálmán „Bocskay“-könyvnyomdájában, Hajduszoboszló, Fötér.

## Hat-nyolcezer ifju kenyérhez juttatása.

A pénz a földön hever, csak le kell hajolni érte, — mondotta egy amerikai közmondás a gazdasági válság legnehezebb esztendeiben. Sokszor emlegették a súlyos helyzetbe került magyar értelmiségi fiatalok előtt ezt az amerikai közmondást és nagyon sokszor utaltak erre az amerikai szellemre, amikor a közpályák felé tóduló fiatalok előtt lezárult az út. A közhivatalokban több ember nem tudott elhelyezkedni, látszott, hogy nem megoldás az, hogy a fiatalok számára úgy szerezzenek helyet, hogy az öregeket kiszorítják a hivatalokból. Minden öreg kenyérkereső családjában élt egy-két fiatal, aki nem tudott elhelyezkedni s akinek az eltartásáról gondoskodni kellett. Tehát megokolt volt az a biztatás, amely új utat mutatott a fiataloknak, mondván: a magángazdaság területén mutatkozó pályákra kell a figyelmet terelni, mert hiszen a pénz a földön hever, csak bátorság kell hozzá, le kell hajolni érte és nem kell az államtól várni azt, hogy mindenkit az állam juttasson kenyérhez. A diploma — hangzott a figyelmeztetés — nem életbiztosítás és nem jelenti azt, hogy aki megszerezte, az már állásra való jogot is szerzett ezzel.

Azonban kenyérről, megélhetésről és a fiatalok energiái számára munkalehetőségről gondoskodni kellett. A fiatalok maguk is elfogadták azt az álláspontot, hogy a meglévő, kevés és nagyrészen már elfoglalt közpályákon nem tudnak új munkalehetőségeket teremteni. A fiatalok érdeklődése a magánpályák felé fordult. Mind több évfolyam végzett azzal a tudattal, a középiskolákban, a főiskolákon és az egyetemeken, hogy szabad pályán fog elhelyezkedni, beáll a versenybe és be fogja bizonyítani azt, hogy a szabad életben is eredményeket tud felmutatni. Az első jelentkezők és próbálkozók azonban hamarosan keserű tapasztalatokat szereztek. Az a kis polgári, vagy munkás családból származó tehetséges fiatalember sem rendelkezhetett a kezdő tőkével, aki nehéz küzdelmek után csupán a maga erejében bizakodva és arra támaszkodva végezte el iskoláit. A szabad

pályák első és alapkövetelményét, a minden pályához szükséges minimális tőkét tehát pontosan azoknak a rétegeknek a fiai nem tudták megszerezni, amelyek a nemzet szempontjából önfeláldozó és hasznos munkát végeznek.

Minden dicséret és elismerés megilleti a Darányi kormányt azért, hogy annyi kísérletezés és annyi jelszó után végül az ifjusági kérdés gyökeréig hatolt s felismerte a gyakorlati életben megmutatkozó hiányszavakat, nem habozott azonnal a gyakorlati segítség eszközeihez nyulni. Hiába hever a szabad pályák útján a pénz, ha ezekre a szabad pályákra a kezdő nehézségek miatt nem tud eljutni a fiatalember. Hiába adják ki a jelszót azok, akikre az ifjusági bizalommal tekint, ha a magángazdaságban való elhelyezkedéshez szükséges minimális anyagi eszközök nem állnak a fiatalok rendelkezésére. Segíteni kell, mondotta Darányi Kálmán miniszterelnök. Meg kell adni a lehetőséget annak, hogy a nemzet fiataljai eljuthassanak a szabad pályákra, berendezhessék ott

## Világgazdasági értekezéslet.

Lansbury angol munkáspárti vezér emlékiratát küldött a nagyhatalmakhoz, amelyben kifejtette, hogy az erőszak alapján fennálló mai világhatalmi rendszer nem orvosol semmiféle bajt és hogy a bosszu „holt tenger gyümölcse.“ Az állandó és fokozódó fegyveres készülétek arra mutatnak, hogy minden pillanatban igen csekély jelentőségű külpolitikai és gazdasági okok miatt kiörhethet újabb egy európai háború, amelyre egyébként egyes nemzetek kormányzata már régóta készülődik. Ez az újabb háború még gyilkosabb és irtózatosabb lesz a világháború borzalmainál. Ez a bizonytalan, válságos helyzet így tovább nem maradhat. Szükséges tehát a jobb, higgadtabb és emberesebb gondolkodású népek között egy megállapodást létesíteni, amely kiküszöbölje és legyőzze az egyre tornyosuló vészfellegeket, a nemzetek dolgozó száz és száz millióit visszaadja a békés munkának, a kultúra és a gazdasági

fejlesztés áldásainak s feloldja azt a gazdasági zárközöttséget, amely most a nemzeteket egymástól szétválasztja. Fel kell tehát számolni a bosszu, erőszak és hatalmi túltengés által kierőszakolt, a dolgozó emberiségre oly kegyetlenül ránehezedő szorító kapcsokat, a most anyagiakban dűklő államok osztozkodjanak a nincstelen kis államokkal; alakítsák át a hatalmak magokat egy nagy gazdasági egységgé, hogy a kisebb nemzetek milliói is megélhetést, nyugalmat, békességet találhassanak a nap alatt; a forrongások, nélkülözések, bizonytalan érzések lecsillapodjanak, a munkás kezek munkához, az éhezõ emberek munkaalkalomhoz juthassanak, a belső elégtelenségek megszűnjenek, hogy a béke és kiegyenlítődés, engesztelődés szelleme ráborulhasson minden nemzetre.

Lansbury munkásvezér nem elégedett meg azzal, hogy elgondolását emlékiratba foglalja, utrakelt és Berlinben jelentkeztet Hitler birodalmi

elnöknel, akivel több órán tartó megbeszélést tartott a mai tarthatatlanná vált feszültség enyhítéséről, mérsékléséről, igazságosabb gazdasági és külpolitikai helyzet teremtéséről s meg is állapodtak abban, hogy próbát fognak tenni egy világerőkezlet összehívásáról, amely összehozná a hatalmak igazi népszövetségét, kiküszöbölne a háború okait, mely ha bekövetkezhetne, a leszerelés is magától lehetővé válna.

A gondolat és szándék nemes rugókon nyugszik. Elérkezettnek látszik az az idő, amikor tenni is kell már valamit. Kétségtelen, hogy Lansburyt Anglia legújabb háborús költségeinek öt milliárd pengővel történi emelése sarkalta. Ily roppant kiadás a hatalmas Angliában is számot tesz. Pedig Anglia csak védekezni és nem támadni készült. Ez óriási összeg elvonása a közgazdasági erőforrások gyarapításától és kulturától a világ legnagyobb birodalmától is roppant áldozatot követel. De ha nem akarja magát kitenni egy megrohamozás pusztításainak, ez áldozatot meg kell hoznia.

Kétségtelen, hogy a háborús készülődések atyamestere Franciaország. A francia diplomácia készítette elő azokat az erőszakoskultú, átokverte, önző érdekeket szolgáló párizskörnyéki békeparancsokat, amelyek miatt több élniakaró, virágzó nemzet börtönbe került. Csatlósaiából ő alapította meg a kisántantot, majd a Balkán-szövetséget. Ő vettette körül vasgyűrűvel a haldokló készülő, legyőzött államokat, hogy gazdaságilag elsorvasztthassa és megfojthassa azokat. Ő akarta béklyóba kötni és örökidőkre megalázott állapotba szorítani a nálánál csaknem kétszerte nagyobb Németbirodalmat. Bizony ez így nem maradhat; ezt az állapotot el kell tüntetni a föld színéről. Ezt beláthatja Franciaország is, hiszen a gazdasági viszonyok ott se valami rózsásak.

Minden művelt nemzet örül Lansbury nemes szándék által sugalmazott fellépésének, még jobban annak, hogy a világ leghatalmasabb békés népe, az angol nemzet elvben már is csatlakozott a világgazdasági értekezlet összehívásának eszméjéhez, ugyszintén az Északamerikai Egyesült Államok népszerű elnöke Roosevelt is.

URIDIYAT ARUKAT, KALAPOT NAGYVÁLASZTEKKBAN

WERNER-nél vásároljon

Debrecen, Ferenc József-út 70.



Ha mindezekhez azt vesszük még, hogy Anglia és Franciaország megbízásából Van Zeeland belga miniszterelnök szinte megkezdte széleskörű szaktanulmányát az egyes európai államok közgazdasági helyzetének teljes feltárására és ennek ismeretében egy ugyanazonos célzatu eszmecsere összehozására. A két értekezlet a végén eggyé fog olvadni, mert az irány egy: meggyógyítani a beteg állapotokat; lüktető vérkeringést, életet lehelni a bennült állami szervezetekbe; hitet, reményt nyújtani a csüggedet, meghasonolni készülő békeszerelő emberiségbe. Minden remény meg van ahhoz, hogy az egységes kivezető utat az arra hivatottak megtalálják, noha rengeteg akadály legyőzése áll utjokban.

## H I R E K.

— **A református templomban** ma délelőtt 9 órakor Demjén Ferenc lelkész, fél 11 órakor a gyermek- és ifjúsági istentiszteleten Kovács Lajos vallásoktató-lelkész, délután 3 órakor Fehér János segédlelkész prédikál.

— **Dr. Darányi Kálmán** miniszterelnök múlt vasárnap szegedi hatalmas politikai beszéde országos érdeklődést és országos rendkívüli elismerést és rokonszenvet keltett.

— **Belügyi államtitkárrá** dr. vitéz Bobory György országgyűlési képviselőt, igazságügyi államtitkárrá dr. Mikec Ödön ceglédi képviselőt, volt belügyi államtitkár nevezte ki a kormányzó.

— **Gróf Hadik András** tábornagy lovasszobrát április 29-én lepellezik le a székesfővárosban Kormányzó urunk jelenlétében.

— **Miklas** ausztriai köztársasági elnök május 3-án érkezik Budapestre visszaadni Kormányzó urunk bécsi látogatását. A köztársasági elnököt meleg fogadtatásban fogja részesíteni a magyar nemzet.

## Szaniszló püspök.

— A „Független Hajduság” eredeti tárcája. — V.

Ježernický László főszolgabíró kihallgatása a rendőrhatalom előtt a következő napra maradt. Bármennyire igyekezett is a Kovács Károly lelkész ügyét jobbrafordítani és az enyhítő körülményeket mellette felsorakoztatni, a kedvezőtlen hangulatot nem sikerült irányában megváltoztatni. Kutschatka rendőrfőnök és Kundrák zsandárkapitány erősen ráfeküdtek környezetükre és a nagy nyilvánosság előtt „forradalmi lázadás”, „felségsértési botrány” s „a hadsereg elleni izgatás, gyalázkodás” címen kezelték a biharpüspöki eseményt. Teli szájjal hirdették a városban, hogy Biharpüspökiben milyen jófogást csinált a zsandárparancsnokság és a policájfőnökség. Sikerült nekik egy kitörni készülő, közveszélyesnek ígérkező lázadást megakadályozni, csirájában elfojtani.

— **Dr. Tasnádi Nagy András** vallás- és közoktatásügyi államtitkár, közszerepben álló országgyűlési képviselőnk tegnap délután 6 órakor dr. Kelemen Kornél O. T. T. elnök, országgyűlési képviselő kíséretében Debrecenből városunkba érkezett s dr. Márton Gábor polgármester és dr. Békésy Jenő kir. közjegyző, kerületi Nep.-elnök, továbbá a pártvezetőség számos tagja kíséretében a szilas-benedekvárosi Kovács Gyula-féle tanyai iskolához ment ki, ahol az összegyűlekezett tanyai lakosság nagy szeretettel, őszinte lelkesedéssel fogadta. Meghallgatva az ottani polgárság panaszait, résztvett a tiszteletére rendezett társasvacsorán. Erről az összejövetelről részletesebben fogunk tudósítást közölni lapunk legközelebbi számában. Tasnádi Nagy András államtitkár és dr. Kelemen Kornél képviselő az éjszakai órákban Debrecenbe tértek vissza, ahonnan ma reggel Kabára fognak utazni beszámolója megtartására.

— **A kabai beszámoló.** Dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, országgyűlési képviselő ma délelőtt fél 11 órakor tartja beszámolóját Kaba község piacterén. Dr. Tasnádi Nagy András Debrecenből autón fog érkezni délelőtt 10 órakor Kabára. Kíséretében lesznek dr. Fáy István főispán, Rásó István alispán, dr. Kelemen Kornél országgyűlési képviselő, az országos testnevelési tanács elnöke, Megay-Meissner Károly és dr. Benkő Géza országgyűlési képviselő. Hajdusoboszló város, Hajduszóvát és Mikepércs községek polgársága küldöttségekkel képviselheti magát. Hajdusoboszlóról dr. Békésy Jenő kir. közjegyző, kerületi és dr. Ádám Gyula városi Nep.-elnökök vezetése élén mintegy husz kocsi-sorból álló menettel száz választópolgár vesz részt a kabai beszámolón. Dr. Tasnádi Nagy András államtitkár és kíséretét a vasuti állomáson bandérium fogadja és kíséri a községbe, ahol tiszteletére diadalkaput állítottak fel. Az érkező közszerepben álló képviselőt a község lakossága nevében Simon Pál főjegyző, Tózsér Ambrus községi főbíró és Bagi István nagyiparos, községi Nep.-elnök fogják üdvözölni. Délben a népszerű államtitkár és a vele érkező vendégek tiszteletére a Gazdakörben társasbédét rendez az ottani polgárság.

— **A hajdunánási képviselőválasztást megpeticionálták.** A peticionálók csaknem valószínűtlennek látszó adatokat sorolnak fel a választás érvényessége ellen.

— **A budapesti nemzetközi vásár** április 30-án nyílik meg.

— **A debreceni m. kir. Tisza István tudományegyetem tanácsa** nagy névadója gróf Tisza István születésnapján ápr. 22-én egyetemi közgyűlést tartott. Az ünnepélyt dr. Kreiker Aladár prorektor nyitotta meg, dr. Csikesz Sándor professor pedig értekezést tartott „A református kollégiumi nevelés lényeges vonásai” címen.

— **A hirneves hajdusoboszlói lovasbandérium** május 6-án, áldozócsütörtökön a Gazdakörben nagyszabású táncvigalmat rendez a Hajdúhéten leendő részvétel költségeinek fedezésére. A táncmulatságon megjelenik Rásó István alispán, a lovasbandérium egyesület elnöke is.

— **A hajdusoboszlói frontarcos csoport választmánya** csütörtökön dr. Ádám Gyula főorvos elnöke alatt gyűlést tartott. Elhatározta a választmány, hogy közvetlenül az aratás előtt tűzijátékkal egybekötött nagyszabású népiünnepélyt fog rendezni a város erdejében.

— **Hajdúhadházon** a protestáns irodalmi társaság április 21-én rendezett ünnepélyen dr. Ravasz László püspök tartott remek beszédet. Az egyházmegyei lelkészértekezleten Bartha László esperes elnököl. A Ravasz és Makiáry Károly püspökök tiszteletére rendezett banketten többek között felszólt Bősörményi Ferenc hajdusoboszlói igazgató-tanító, az egyházmegyei tanítóegyesület jelenlegi elnöke is. Felszólalását a jelenlevő díszes társaság élénk tetszéssel fogadta.

— **A városi tisztügyi állásra** dr. Márton Gábor polgármester előterjesztésére Rásó István alispán a pályázatot meghirdette. A pályázatot május 22-éig kell benyújtani a polgármester kezéhez. A választást, miután Rásó alispán május 20-tól kezdődőleg mintegy 14 napos szabadságon lesz, június első felében fogja megtartani az alispán. A tisztügyi állásra helyből négy ügyvéd fog pályázni.

— **Orvosi hír.** Dr. Grósz Péter és Dr. Grósz Gyula orvosok értesítik a n. é. közönséget, hogy rendelőjüket áthelyezték a Szilfákajlata 3. szám alá, járásbírószághoz, Zala-patikával szemben.

**Eladó ház.** Hajdusoboszlón, a gyógyfürdővel szemben, Major-utca 63. sz. alatti ház 3 padlózott szobás, konyhás, kamrás lakással, 305 négyszögöl telekkel eladó. Pániónak bevezetve. Értekezni lehet: dr. vitéz Simon Árpád ügyvédi irodájában, Hajdusoboszlón, 1. Rákóczy-ut 22. szám.

tekintették. Nem boldogultak semmiféle fenyegetéssel, ijjesztéssel. A nyakas magyarokon nem fogott ki a zsandárszurony és a kakastollas osztrák erőszak.

A tulbuzgó rendőri és zsandári közegek házkutatást is tartottak a lelkész lakásán. Nemcsak irodáját, hanem hajlékának minden helyiségét, zegét-zugát, pincéjét, padlását, gazdasági melléképületeit is feldúlták, sőt szalma kazlát és széna boglyáját is széthányták. Az udvaron levő kut se került el a vizsgáldást. Ugyanezt tették az elhalt Fekete János gazda lakásával. Egyik helyen se találtak egy sor írást, vagy gyanús tárgyat, amelyik a forradalmi hangulatot igazolta volna. Ellenben az osztrák, cseh, morva zsandárok ugyancsak nagyot néztek a Fekete János gazda egyik pincéjében, ahol mintegy 35–40 hordó zamatos, finom illatú avas bor pihent az ászokgerendákon. Ezekből jó lett volna pár pohárral kortyintani, de Kundrák zsandárkapitány jelenlé-

Önnek is meg kell már venni a  
**NIKOPÁLL**  
**SZIPKÁT**  
ha egészsége ér egy fathat...

— **A debreceni ref. tanítóképző intézet** 43 ötödéves növendéke, 4 tanára Veress István igazgató, tanügyi főtanácsos vezetésével ma tegnap városunkban járt tanulmányuton s itt a ref. egyház, a város és az ORTE. vendége volt. A látogatás programmszerűen folyt le és az esti 9 óra 15 percen sebesvonattal vendégeink visszatértek Debrecenbe. A kiránduló társaság a délutáni órákban a központi iskola emeleti dísztermében jólsikerült hangversenyt rendezett. Az ifjuságra a látottak és hallottak közül legjobb hatást gyakorolt gyógystrandfürdőnk vize, berendezettsége, kényelme és modern fejlettsége. A református egyház részéről Bélyky Lajos lelkész, iskolaszéki elnök fogadta az érkező vendégeket, a ref. elemi iskola részéről Bősörményi Ferenc, Cseke Gábor igazgatók s a tantestület egyes tagjai adtak kelendő felvilágosításokat az ifjaknak. Délben a Hangya-vendéglőben, este az ORTE. bányakerti üdülőházában érkeztek. Ez utóbbi intézmény is nagyon megnyerte tetszésüket.

— **Országos állat- és kirakodó-vásár** lesz Hajdusoboszlón május 3-án. A most végbement debreceni nagyvásár a kedvezőtlen időjárás és rendkívüli esőzések miatt kevésbé sikerült.

— **A Gazdakörben** ma egy hete a kisgazda közönség élénk részvétele mellett népes értekezlet volt, amelyen a Hajdúhéten való részvétel helyi vonatkozású részleteit beszélték meg.

## Figyelem!



**Szeged-vidéki édeskés nótás**  
13%-os vörös kádár bor kihordásra is 50 fillér literenkint

**a Hangya-vendéglőben.**

tében a lakáskutatók nem merték a dézsmáláshoz fogni. Az eredménytelen házkutatás és tömeges kihallgatások sikertelensége az osztrák császári sas vitézeinél nem valami kellemes érzést keltett. Leeresztett orral távoztak Biharpüspökiből. Ellenben bebizonyosodott előttük, hogy a biharpüspöki-i nép szorgalmas, munkás, tiszta, rendes életet él és együtt érez.

\* \* \*

Szaniszló püspök mindjárt a Kovács lelkész elfogatása után jelentkezett a nagyváradi katonai kerület hadparancsnokánál Braunhoff Ervin cs. és kir. altábornagynál, hogy a letartóztatásba helyezett lelkész társaságát előtte szóvátegye s amennyire a fennálló nehézségek között lehetséges, részére jóindulatu elbánást, szabadlábra helyeztetést, esetleg a kellemetlenné vált ügy elhallgatását, törlesztést eszközölje ki. Ámde Braunhoff altábornagyot Bécsbe rendelték

— **Utügyi értekezletet** tartott tegnap délután 4 órától kezdődőleg Debrecenben a Magyar Touring Club a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarával és a debreceni kereskedelmi és iparkamarával karöltve. A nagyfontosságú értekezleten megjelentek: Bornemissza Géza kereskedelmi és iparügyi miniszter, Fáy István főispán, Rásó István alispán, dr. Kölcsey Sándor debreceni polgármester, dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, dr. Márton Gábor polgármester, Hetey István főmérnök Hajdusoboszló város részéről, dr. Ludány Miklós felsőlőházi tag, dr. Uzonyi György, dr. Benkő Géza és Megay-Meissner Károly országgyűlési képviselők, továbbá Hajduböszörmény, Hajdunánás polgármesterei, a tiszántúli vármegyék fő- és alispánjai, a kereskedelmi minisztérium szakközegei, a szomszédos vármegyék köz- és mezőgazdasági életének vezértényezői stb. Lapunk zártakor még folyik az értekezlet, így ennek megállapodásairól csak jövő lapszámunkban tudunk tudósítást hozni.

— **A hajdusoboszlói sportegyesület futball szakosztálya** műkedvelői április 17-ikén adták elő az Urániában a Betyár kendőjét. Az előadás a legteljesebb siker jegyében folyt le. Ugy a férfi, mint női szereplők sok tapsot arattak. A női szereplők közül legkiválóbb alakítást mutattak be Winkler Lujza, továbbá Rédey Gizike és Rédey Magda urlányok. Rédey Magda kellemesen csengő, szép hangjával, ügyes játékával a közönség kitüntető elismerését teljes mérvben megnyerte. Az összes szereplők egybevégtő játéka kellemes halást gyakorolt.

— **Az ördög menyasszonya.** Az amerikai alvilág véres és tragikus szerelmi drámáinak sötét kulisszái mögé visz az az érdekesítő, pompás felvételekkel tarkított riport, amely a banditák végzetét jelentő nők szerepét ismerteti Tolnai Világlapjának gazdag tartalommal és nagy terjedelmű most megjelent számában. További cikkek: A szeszrobot, érthetetlen állattrejétek, Mi minden idézhet elő vakbélgyulladás, család trükkök és szélhámosfogások, rádiómozgósítás a repülő hercegnőért stb. A legkiválóbb magyar írók novelláin kívül nagyszerű folytatásos regényt és közel száz képet talál az olvasó, a népszerű hetilapban. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

**Földek 2—25 holdig eladó** Hajdusoboszlón és házak is. **Kölcseint földre, házra folyósítat:** **BLEIER IMRE BANKHÁZA** Debrecen, Piac-utca 87. (az udvarban). Pontos címre ügyeljen.

fel valami katonai tanácskozással a környezete csak annyit tudott mondani, hogy 10—15 nap is beletelhetik hazajövetelére. Az akkori utazási viszonyok között ezen nem lehetett egyáltalán csodálkozni.

Szaniszló püspök a Kovács lelkész özvegyasszony testvérének apróságairól sem feledkezett meg. Mindennap arra kocsikázott, négyes fogatára felvette őket és igazi örömet érzett lelke mélyén, mikor a kocsi-kázások során a gyermekek boldogságában osztozhatott. Aztán alig mult el olyan nap, amikor apró-cseprő ajándékokkal ne kedveskedett volna a gyermekeknek. Egyszer a kis csacska fiu ezt a kérdést intézte a püspökhöz:

— Püspök bácsi! Tessék mondani, hogy Károly bácsit miért vitték el a zsendárok? Hiszen azok csak a tolvajokat szokták a faluból elvinni? Károly bácsit már nem láttuk napok óta, vajon hol lehet szegényke? ... Vajon mikor jön haza? ... Oh hogy várjuk! ...

**Bácsalmási zamatos rizling bor**



5 liter vételnél literenként 56 fillér árban kapható a

**Hangya szövetkezet vendéglőjében.**

Ugyanott kitűnő házikoszt kapható.

— **Gönczy Pál államtitkár leánya meghalt.** Özvegy dr. alsó-csernátói Csiky Kálmáné született sebessi Gönczy Etelka, 86 éves korában Budapesten meghalt. Az elhunyt nagyszony városunk országosan ismert nevű nagy szülöttjének néhai Gönczy Pál közoktatásügyi államtitkár leánya, dr. Csiky Kálmán egyetemi tanárnak, a kiváló tudósnek az özvegye volt. 1867 óta tagja, utóbb társelnöke volt az Országos Nőképző Egyesületnek. Sokat fáradozott a leánynevelésnek magasabb színvonalra emelése érdekében. A békevilág jellegzetes nagyszonyja népszerű tagja volt a budapesti társaságnak. Sokat foglalkozott művészettel is: a hetvenes években gyakran játszott négykezes zongora hangverseny darabokat Liszt Ferencsel és trióstéket rendezett a nagy magyar művésszel és Erkel Ferencsel. A Gönczy család zeneművészeti hajlama egyébként a székesfővárosban közismert volt. Cstűrtől délután temették a kerepesi temetőben, a székesfőváros által adományozott díszsírhelyre.

— **A hajdusoboszlói cipész- iparosok szakosztálya** f. hó 18-án tartotta évi rendes tisztújító közgyűlését. Elnökké egyhangulag Gáthy József cipésmester választott meg, alelnök-pénztárnok lett Domokos Gábor, jegyző Tóth József, h. jegyző Szoboszlai Károly. A gyűlést este 8 órakor társasvacsera követte, melyen Gáthy József elnök felolvasta dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, városunk képviselőjének a csoporthoz intézett meleghangú levelét, melyet a társasvacserán résztvevők nagy lelkesedéssel hallgattak és őszinte köszönettel vettek tudomásul.

— **Cillike bucsuja** Tutsek Anna új regénye jelenik meg hétről-hétre folytatásokban a Magyar Lányok hasábjain Dániel Anikó történelmi regényével együtt. Sok kedves közlemény teszi élevení az új számot, melynek külön érdekessége a német, francia és angol nyelvekre. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrásy-ut 16. Előfizetési díj negyedévre 4 pengő.

— **Gyermekek,** — igyekezett a szelid, jószágoslelkű püspök megnyugtani kedves kis barátait, — ha majd felnőttek és sokat tanultatok és még többet tapasztaltatok, akkor majd meg fogjátok érteni, hogy szeretnünk kell minden embertársunkat, de főleg ezt a hazát. Most olyan világ van, hogy az ilyen ember ezzel bajt hozhat a fejére. Így van ez Károly nagybátyá- tok esetében is. Ő jobban szereti hazáját, nemzetét és embertársait, mint ahogy azt most megengedik. Ezért kellemetlenkednek vele. De hát bizzunk a jó Isten irgalmában, kegyelmében, ő majd hazaszereti nemsokára. Akkor is eljövök ám értelek, hogy felülhessenek a kocsimra. Jó lesz így gyermekek? ...

A gyermekek megnyugodtak egy-egy ilyen válasz után. De annál kínosabb aggodalom ült meg a Szaniszló püspök bensőjében. Mert ő igen soknak találta azt a 10—15 napot, amely idő alatt a kerületi hadparancsnoknak Braunhoff altábornagynak

**BUDAPESTEN NÁLUNK VÁSÁROLJON**

**Szövetkezeti Bolt**

**ÁRUHÁZ A HANGYA KÖTELEKÉBEN**

**VII. Rákóczi út 36.**  
**A ROKUSSAL SZEMBEN**  
**IX. Boráros tér 1.**

— **A földhöz és házhelyhez jutottak megsegítése.** A 2000—37. számú miniszterelnöki rendelet méltányolva a földhözjutottak változott helyzetét, lényeges segítséget nyújtott részükre. A megváltási árat az eddiginek kétharmadára csökkentette. A hadirokkantak, hadiárva, hadiözvegyek és vilétségi éremmel kitüntetettek további 25 százalékos mérséklésben részesülnek. Az 1926 év előtti időből hátralekös tartozásoknak csak felét kell kifizetni. Az 1929—36. évekre a már csökkentett megváltási árnak évi 3 százaléknál többet felszámítani nem lehet. A tartozás 47 éven át évi 4 százalékkal törlesztendő. Ebből 1 százalék a tőkeörlesztés és 3 százalék a kamat. A házhelyek után átlag 25 éven át évi 5.75 százalékot kell fizetni, amelyből 2.75 százalék a tőkeörlesztés, a kimozdítási eljárást enyhítette. Remélhető, hogy ezek a mérséklések, amelyek az államkincstárnak 110 millió pengő kiesést jelentenek, most már nyugvópontra juttatják e kérdést és hogy ezt a csökkentett járulékot a földhözjutottak most már becsülettel meg is fizetik.

— **Szabadtéri előadások Rangoonban.** Egy különös exotikus nép színházi kultúrájáról rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikket közöl a Délibáb új száma, amely nagy terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg. Pompás illusztrált rádióműsorokat, egyfelvonásos szindarabot, premier beszámolókat, színházi pletykákat, nagyszerű filmrovatot és több mint száz szebbnél-szebb képet talál az olvasó a népszerű színházi képeklapban. A Délibáb egy száma 20 fillér.

haza kellett érkeznie. Csak az vigasztalta, hogy Braunhoff nélkül az alsóbb közbiztonsági és karhatalmi közegek semmi lényeges lépést nem tehettek a Kovács lelkész ügyében. Sem jobbra, sem balra. Csupán a vizsgálat anyagával vesződték.

De szóvalaltassuk meg idős Abrányi Kornélt, a kiváló zeneszerzőt és zenekritikust arról, hogy ki is volt ez a Braunhoff Ervin altábornagy. Idős Abrányi Kornél "Életemből és emlékeimből" című nagyszerű könyvében ez évben Nagyváradon zsendárkísérelt és policáj felügyelet mellett hangversenyt rendezett, amelyről a következőket írja:

— „Braunhoff altábornagy volt ez időben a nagyváradi országterület katonai főparancsnoka. Tetőtől talpig katonai, szigorú kötelességtudással, de egyszersmind páratlan igazgatószerelettel, finom modorral és illemérzékkel. Neve, már amennyiben az akkori körülmények között s az ő állásában egyáltalán lehetséges volt,

— **Felvétel a hajduböszörményi Kálvineum fiuinternátusba** az 1937—38. évre. A hajduböszörményi ref. Bocskay-gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátus befogadóképessége 120 tanuló. Évi ellátási díjban a teljes díjat fizető növendékek 500 P-t, ref. lelkészek és tanítók gyermekei 450 P-t fizetnek, míg a jó előmenetelű és jó magaviseletű lelkészárvaik teljesen ingyenes ellátásban részesülhetnek. Ezekon kívül a kiváló előmenetelű és szegénysorsu növendékek fizetési kedvezményben is részesülhetnek. Fenti díjakon kívül a növendékek beiratási díj címen évi 50 P-t, szappandíj címen évi 5 P-t tartoznak fizetni. Kérvényeket az ingyenes és kedvezményes helyekre július 5-ig, fizetési helyekre aug. 1-ig kell beküldeni a Kálvineum igazgatósága, Hajduböszörmény címre.

**Kész butorok**  
nagyválasztékban kaphatók:  
**Kerekes Gyula**  
asztalos-mesternél  
Hajdusoboszló, Rákóczi-út 27. szám  
(a mozi mellett).  
**Ajtók, ablakok**  
mérték után legjobb kivitelben készülnek. Mindenféle asztalos-munkákat — a legkisebb javítást is — a leg-  
rövidebb idő alatt elkészítik.

— **Olcsó vászonakció.** Az idén is megrendezi az iparügyi miniszter az olcsó ruházati akciókban jól bevált nyers pamutvászon eladását, az ugynevezett akciómolinót, a szegényebb vidéki lakosság megsegítése céljából. Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy már e hó 19-én kezdődött az árusítás. A kiskereskedők a vásznat méterenként 62 filléres áron tartoznak a vevőknek kiszolgáltatni s ennek ellenőrzésére a kiskereskedők az eladásról jegyzéket kötelesek vezetni, mely a kiszolgáltatott pamutvászon mennyiségén kívül a vevő nevét és lakcímét is tartalmazza. Tilos ezen akció alkalmával fentnevezett pamutvászonért méterenként 62 fillérnél többet követelni. Csak oly anyagokat szabad árulni ez akció keretében, amelyet a Magyar Textilgyárosok Országos Egyesülete ellenőrzött. Kivánatos volna, hogy ebből az olcsó vászonból minél nagyobb mennyiséget vásárolna fel a lakosság. Az áru beszerezhető vidéken a Hangya szövetkezetekben és kiskereskedőknél.

csakhamar bizonyos népszerűségre is tett szert, mert aki érintkezett vele, barát vagy ellenség, rokon vagy ellenérzelmű, elvitte hírét méltányos bánásmódjának. Nem is sokáig hagyták meg ez állomáson, hanem áthelyezték a birodalom olyan tartományába, ahol kevesebb kémbesugásokat kellett hallgatnia s kevesebb halálos, vagy sánkra küldési ílleleteket kellett Bécsbe felterjesztenie.

Ehhez a férfiúhoz indult Szaniszló Ferenc Nagyvárad nagynevű, tudós püspöke, ő felsége a császár valóságos belső titkos tanácsosa, a pápa Öszentségének pápai trónálló grófja, számos magasabbrendű fejedelmi kitüntetések tulajdonosa és viselője.

Főpapi fogatján, rangjához, méltóságához illő díszszel kereste fel hazaérkezése után az altábornagyot. (Folyt. köv.)

**Hirdessen a "Független Hajduság"-ban.**

# URÁNIA

Vasárnap 6 és fél 9, hétfőn este 8 órakor:  
Bolváry Géza ragyogó filmremek!  
Wesseiy Paula, Rajnai Gábor, Somlay  
Arthur és Hörbiger Attila főszereplésével:  
**ARATÁS.**

Műsort bevezeti: Magyar világhírő.

Ápr. 28—29-én, szerdán és csütörtökön  
6 és fél 9 órakor:

Gárdonyi Géza magyar filmje közkinvátra!  
Jávör Pál, Rózsahegy Kálmán,  
Balogh Klári, Kéry Panni és Eöry Kató  
főszereplésével:

## ABOR.

Azonkívül:  
Kis kacsá fürdik színes filmkülönlegesség!

— **Háziasszonyok!** Nem kerül  
pénzbe, mégis a legjobb téstarecep-  
teket megkapja, ha még ma kéri a  
**Dr. OETKER-féle világhírű fény-  
képes receptkönyvet**, melyet bár-  
kinek ingyen megküld a gyár: Dr.  
OETKER A. Bpest, VIII., Conti-u. 25.

**Eladó** 4 drb. faragott, erős akácfa-  
oszlop és egy kocsi pelyva:  
Északi-sor 7. sz. alatt.

A hajdusoboszlói kir. bíróság,  
mint telekkönyvi hatóságtól.

8357/1936. tk. szám. I. 577/1931.

### Árverési hirdetés-hívat.

Hajdumegyei Takarékpénztár  
végrehajtónak Harangi Gáspárné  
Király Zsuzsánna, illetve örökseiei  
végrehajtást szenvedők ellen indított  
végrehajtási ügyében a telekkönyvi  
hatóság a végrehajtási árverési 900  
P tőkekövetelés és járuléki behaj-  
tás végett a hajdusoboszlói kir.  
járásbíróság területén levő, Hajdu-  
szoboszló megyei városban fekvő s  
a hajdusoboszlói 3415. számú telek-  
könyvi belében A. I. 1—3 sorszám  
s 10,495., 10,496., 10,497. helyrajzi  
szám alatt felvett összesen 14 kat.  
hold 395 négyszögöl területű, a Járó-  
zug dűlőbeni szántónak, rétnak és  
nádásnak Harangi Gáspárné szül.  
Király Zsuzsánna nevében álló <sup>86/144</sup> ed  
részére 2941 pengő 50 fillér kikiál-  
tási árban a C. I. sorszám alatt az  
528—1907. tk. számú végzéssel özv.  
Király Gáborné Borbély Lidia javára  
bekebelezett holtigtartó hasznélvezeti  
jog sérelme nélkül.

Az árverést 1937. évi május  
hó 22. napján, délelőtt 11 órakor  
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi-  
ségében Szilfákajta-u. 1. sz. 3. ajtó  
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan-  
rész a kikiáltási ár kétharmadánál  
alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók köte-  
lesek bánatpénzzel a kikiáltási ár  
10%-át készpénzben, vagy az 1881:  
LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott  
árfolyammal számított óvadékképes  
értékpapírosban a kiküldöttnél letenni,  
vagy a bánatpénznek előleges birói  
letétbe helyezéséről kiállított letéti  
elismervényt a kiküldöttnek átadni  
és az árverési feltételeket aláírni.  
(1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §  
1908: LX. t.-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiál-  
tási árnál magasabb ígéretet tett, ha  
többet ígérni senki sem akar, köteles  
nyomban a kikiáltási ár százaléka  
szerint megállapított bánatpénzt az  
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig  
kiegészíteni. (1908: XLI. t.-c. 25. §.)  
Hajdusoboszló, 1937. évi  
január hó 2. napján.

Dr. Bihary, sk. kir. bírósági elnök.

A kiadmány hitelétől:  
Pocsa, kiadó.

**Eladó házassodvar.** A Szováti-ut  
villanyvilágítással felszerelt 2 rendbeli  
modern uri lakásból álló — u. m.:  
előszőr: 2 szoba, fürdőszoba, veranda,  
spáiz, konyha, mosóház és egyéb  
mellék helyiségből; másodsor: egy  
szoba, konyha, spáiz és mellék helyi-  
ségekben álló — házassodvar szabad-  
kézből eladó. Érkezni lehet a  
vágóhídon a tulajdonossal.

## Értesítés!

A helybeli kőműves- és ács-  
iparosok szakosztálya tisztelettel  
hozza a nagyérdemű közönség szíves  
tudomására, hogy az iparügyi minisz-  
ter ur 6324—1937. III. sz. rende-  
letével megengedte, miszerint a város  
belterületé, fürdő és a Bánomkert  
kivételével minden szőlőskertben s a  
város külső területén, de közigazga-  
tásilag Hajdusoboszló városhoz tar-  
tozó hatáiban legalább 10 év óta  
önálló gyakorlatot folytató és ipar-  
engedéllyel rendelkező kőműves- és  
ács-iparosok olyan egyszerű szerke-  
zetű, egyenes sorú, legfeljebb 2  
szoba-konyha, kamarából álló föld-  
szintes, pincenélküli épületeket épít-  
hessenek, melynek szélessége 6 méter-  
nél nem nagyobb.

Az építésre jogosult önálló  
kisiparosok igazolvánnyal vannak  
ellátva s így munka felvállalásra csak  
igazolványt felmutatni tudók joga-  
sultak.

Kérjük a n. é. közönséget, hogy  
építkezésnél vállalatba adás előtt  
szíveskedjenek meggyőződni, hogy a  
munkát feivállalók a jelzett igazo-  
vánnyal rendelkeznek-e.

Tisztelettel:

**a hajdusoboszlói kőműves- és  
ács-iparosok szakosztályának**  
elnöksége.

6430—1937. pm. sz.

88/1937. kp. sz. Hajdúvármegye alispánjától.

### Hirdetmény.

Az 1925. évi XXVI. t.-c. 38.  
§-ának 10. bekezdése alapján köz-  
hírré teszem, hogy az országgyűlési  
képviselőválasztók 1938. évi ideigle-  
nes pótnévjegyzéke és a kihagyottak  
névjegyzéke f. évi május hó 16. nap-  
jától június hó 14. napjáig a város-  
házán (község-házán) naponként reg-  
gel 8 órától, déli 12 óráig (vasárnap  
is) közzemlére lesz kitéve. Városok-  
ban ezenkívül ugyanaz alatt az idő  
alatt ezeknek a névjegyzékeknek az  
egy-egy házak lakóira vonatkozó része  
az illető házakban feltűnő helyen ki-  
lesz függesztve.

Az alatt az idő alatt a névjeg-  
zékeket a községi előjáróság tagjai-  
nak, vagy megbízottjának (városok-  
ban a polgármester megbízottjának)  
jelenlétében mindenki megtekintheti  
és köznapokon délután 2 órától 4  
óráig lemásolhatja.

Bármelyik választó felszólalással  
élhet a központi választmányhoz:

a) amiatt, hogy az ideiglenes  
pótnévjegyzékbe valakit jogosulatlan-  
ul vettek fel.

b) amiatt, hogy a kihagyottak  
jegyzékébe nem vettek fel olyat, 1.  
aki választójogát elvesztette, vagy 2.  
tévesen volt felvéve a névjegyzékbe,  
3. elköltözött más szavazókörebe, vagy  
más községbe, 4. meghalt.

Az ideiglenes pótnévjegyzékbe  
fel nem vétel, illetőleg kihagyás miatt  
csak maga az érdekelt szólhat fel.

A felszólalásokat május hó 16.  
napjától június hó 14. napjáig írás-  
ban lehet benyújtani a polgármes-  
ternél (községi előjáróságnál) és a  
központi választmányhoz kell címezni.  
A felszólaló, ha kívánja, a felszólalás  
átvételéről elismervényt kaphat.

A felszólaló köteles felszólalását  
indokolni és mellékelni, illetőleg  
bemutatni azokat az okirati bizonyíté-  
kokat, amelyeknek megszerzése mód-  
jában állhatott, azokra a bizonyíté-  
kokra pedig, amelyeknek megszerzése  
nem állhatott módjában, akként köte-  
les felszólalásában utalni, hogy azok  
feltalálhatók, vagy beszerezhetők  
legyenek.

A felszólalás olyan változásra  
is alapítható, amely az 1930. évi  
összeírás óta állott elő, azonkívül a  
felszólalásban új bizonyíték is fel-  
hozható.

A felszólalásokra mindazok,  
akiket a fentiek szerint a felszólalás  
joga megillet, május hó 16. napjától  
június hó 14. napjáig bezárólag írás-  
ban észrevételeket nyújthatnak be.  
Az észrevételeket ugyancsak a köz-  
ponti választmányhoz kell címezni és  
a polgármesternél, illetőleg a községi  
előjáróságnál kell benyújtani.

Debrecen, 1937. április 15.

Dr. Nábráczky, sk. alispán,  
kp. elnök h.

A kiadmány hitelétől:  
Csajkos, irodaigazgató.

Hajdúvármegye alispánjától.

4186—1937.

### Pályázati hirdetés.

Hajdusoboszló megyei város-  
nál a m. kir. Belügyminiszter ur  
105,421—1936—V. sz. rendeletével  
megállapított normál létszám keretén  
belül elhalálozás folytán megürese-  
dett s a szervezési és ügykezelési  
szabályrendelet szerint

IX. fizetési osztályba sorozott  
ügyészi állásra pályázatot hirdetek.  
Minősítési kellékek ezen állásra  
nézve az 1883. évi I. t.-c., illetve  
az 1929. évi XXX. t.-c. előírt képe-  
sítés, vagyis az egységes ügyvédi és  
birói vizsga, illetve ügyvédi oklevél.

A megválasztott ügyész meg-  
bízata az 1929. évi XXX. t.-c.  
értelmében életfogytiglan szóló és  
állását azonnal tartozik elfoglalni.

A megválasztott ügyész köteles  
a városházánál rendes hivatalos órát  
tartani, épen ezért pénzügyintézetknél,  
vállalatoknál stb. ügyészi tisztséget  
nem viselhet, magángyakorlatot azon-  
ban a képviselőtestület engedélye  
alján folytathat.

Felhívom azokat, akik fenti  
állásra pályázni óhajtanak, hogy  
pályázati kérelmüket születési és  
erkölcsi bizonyítvánnyal, testi és  
szellemi alkalmasságukat igazoló  
hatósági orvosi bizonyítvánnyal, eset-  
leges eddigi alkalmazásukat igazoló  
működési bizonyítvánnyal, képesíté-  
süket igazoló okmányokkal, végül a  
forradalom és idegen megszállás ideje  
alatti magatartásukat igazoló hatósági  
bizonyítványokkal felszerelve hozzá-  
mászva Hajdusoboszló megyei város  
polgármesteréhez f. évi május hó 22.  
napjának déli 12 órájáig nyújtsák be,  
mert a később érkezett kérelmet figye-  
lembe nem veszem.

A jelenleg tényleges alkalma-  
zásban álló pályázók törzskönyvi  
lapjuk másolatának csatolása mellett,  
egyéb okmányok csatolását mellöz-  
hetik. A választás határidejéről később  
intézkedem.

Debrecen, 1937. április 19.

Rásó, alispán.

### Allatvásári jelentés

1937. évi ápr. hó 24.-i heti vásárról.

Felhajtatott: Eladott:

Sertés	— 650 drb.	410 drb.
Ló	— 6	4
Szarvasmarha	— 8	5
Borju	— 4	4
Juh	— 65	48
Kecske	— 18	12

Hizottsertés kilonként élőszuliban 92—102 f.

5702—1937.

### Hirdetmény.

A 2000—1937 M. E. számú  
rendelet értelmében a földbirtok ren-  
dezés során földhözjuttatottak az új  
szolgáltatásuk kiszámításáig az 1936.  
évre előírt használati díj, illetve tör-  
lesztörzészletnek megfelelő összeget  
kötelesek fizetni.

Felhívja azért a városi adó-  
hivatal a földhözjuttatottakat, hogy  
az 1936. évi használati díj, illetve  
törlesztörzészlet előírásának felét leg-  
később f. évi május hó 15-ig kimoz-  
dítás terhe alatt feltétlenül fizessék be.

Hajdusoboszló, 1937. ápr. 15.

A városi adóhivatal.

6263—1937.

### Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a m. kir.  
állami munkaközvetítő hivatalhoz  
illetékes helyről megkeresés érkezett  
magyar honos leányoknak Francia-  
országba vidéki gazdákhöz leendő  
közvetítése iránt.

Ajánlásba hozandó volna kb.  
80—100 egészséges, munkabíró,  
szorgalmas 18—25 év körüli magyar  
honos leány, akik

1. francia vidéki gazdánál ház-  
tartási munkát végeznének és kisebb  
háziállatok (szárnyasok) gondozásá-  
val lennének megbízva; ezek fizetése  
havi 170 Frcs. (kb. 40 pengő magyar  
pénzben), teljes ellátás és lakás,

2. francia vidékre gazdánál  
nyernének elhelyezést azok a magyar  
honos leányok, akik fejni tudnak és  
a háztartásban való segédkezés mel-  
lett még naponta 5 tehén fejését  
vállalják; ezek fizetése havi 190 Frcs.  
(kb. 45 pengő), teljes ellátás és lakás,

3. francia vidéki gazdánál  
magyar lányok elhelyezkedhetnek,  
akiknek a fejésben már nagyobb  
gyakorlatuk van és a háztartásban  
való segédkezés mellett még naponta  
10 tehén fejését is vállalják; ezek  
fizetése havi 220 Frcs. (kb. 55 pengő),  
teljes ellátás és lakás.

A megfelelő ajánlkozók a m. kir.  
állami munkaközvetítő hivatal útján  
a francia munkügyi minisztérium  
által kiállított munkaszerződéssel egy-  
évtartamára lesznek Franciaországba  
különböző vidéki helyekre — egy-  
máshoz közelebb fekvő tanyarend-  
szerű magángazdaságokba — szer-  
ződöttelve.

Érdekeik a magyar és francia  
nyelven kiállított szerződésben biz-  
tosítottatnak, az odautazási költségek  
pedig a francia szolgáltatók által  
előlegeztetnek és a visszautazási költsé-  
gek a kiutazók részére ugyancsak  
biztosítottatnak.

A francia nyelv nemtudása nem  
képezi akadályát a szerződötetésnek.

Fenti munkát elvállalni szándé-  
kozók legkésőbb április 28-ig jelent-  
kezzenek dr. Padrah Sándor I. oszt.  
aljegyzőnél. (Városháza I. e. 3. szoba.)  
Hajdusoboszló, 1937. ápr. 19.

dr. Márton Gábor  
polgármester.

6064—1937.

### Értesítés.

Értesitem a város közönségét,  
hogy a f. évi április 30-tól május  
10-ig tartó Budapesti Nemzetközi  
Vásárra szóló féláru utazásra jogosító  
vásárigazolványok, — melyekkel  
Budapestre április 24-én 0 órától  
május 10-én 12 óráig, — vissza  
pedig április 30-án 16 órától május  
18-án 24 óráig (visszaérkezés ideje)  
lehet utazni, — Városháza em. 9. sz.  
szobában kaphatók.

Hajdusoboszló, 1937. ápr. 19.

dr. Márton Gábor  
polgármester.